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Exercices sur les systemes en TL

Exercice 1

Cocher la bonne réponse

1- Le systeme 2x-y=1 admet comme solution
—4x+3y=17
a):(5;6)
b):(5:9)
©):(=3;4)
d): jenesais pas
2- Le systéme Sx=2y=4 admet comme solution
2x+3y =13
a):(2;3)
b):(—4;-5)
¢):(-5:9)

d): jenesais pas

3- Le systéme 2x=3y=T admet comme solution :
x+5y=-3
a):(-2;1)
b):(6;7)
c):(2-1)

d): jenesais pas

4- Le systeme 3x+4y =32 admet comme solution :
Tx+6y =58
a):(1;4)
b):(-3;6)
€):(45)

d): jenesais pas
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5- Le systeme 4x-2y=14 admet comme solution
3x+5y=4
a):(=3;7)
b):(3:-1)
c):(1;4)
d): jenesais pas
Exercice 2
Résoudre dans IR? les systémes suivants :
1 2x+3y=1 2 x=7y=15 3 4x+3y =29 4 3x+5y=1
3x=2y=8 3x+5y=-7 2x—-y =T Sx=-3y=-21
Exercice 3
z+y—2 < 0 2r—y < 1 PRI g
1) 2)
z+y+4 = 0 3)
z-2% > —4 r+2%-3 >
Exercice 4
Résoudre par la méthode du pivot de Gauss :
Sx+2y+7z=2 X+y+z=6 x+y+z=1 x+2y—-z=0
)}<2x+y-3z=7 2) yx+2y+2z=11 3)2x+3y+5z=4 4) 3x+3y+2z=-4
xX+2y+z=4 x+3y+z=10 xX+3y+4z=2 xX+y+3z=-3
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